oo Les trois

Ou se trouvent les trois loups au début de I’histoire ? L

O a — sur un gros bateau
O b — dans un petit bateau
O c—sur un voilier

Quelle est I'idée du loup 1 ?

 a — Ramer pour rejoindre la terre.

O b — Attraper une mouette.

O c — Pécher quelques poissons.

Qu’est-ce que le loup 2 ne sait pas faire ?

O a — Il ne sait pas ramer.
3 O b — Il ne sait pas voler.
O c— Il ne sait pas manger.

Que transporte le paquebot qui s’approche de loup 3 ?

1 a — des hommes
1||' L b — des cochons roses et ronds
U c — des cochons roses et maigres

Pourquoi Loup 3 ne monte-t-il pas sur le paquebot ?

O a -1l n"aplus faim.
5 O b-1lyatrop de monde sur le paquebot.

O c— Il a peur d’étre mangé par les cochons.



